

## 图说新闻



①三伏酷暑桑拿天,运城市的大田中药材、蔬菜等经济作物进入暑期精细化除草保墒保苗关键管护期,农民们抢抓朝夕清凉时段加紧精细化除草,确保药材和蔬菜丰产丰收。  
图为在新绛县泽掌镇泽掌村,菜农李水生抓紧为辣椒苗进行精细化除草。  
高新生 摄

②为丰富居民精神文化生活,激发社区活力,夯实基层文化阵地,近日,闻喜县社区服务中心苗圃社区党群服务中心以“读书分享会”的活动形式,在每周六开展丰富多彩的读书活动,营造“以文育人”“润物无声”的良好风尚。  
活动中,读者围绕各自的阅读经历与感悟,进行了精彩的阅读分享。大家通过生动的讲述、精彩的片段朗读、人物角色分析,从不同角度分享精彩的内容,一同感受着阅读的力量。  
刘佳 吴娜 摄

③近年来,隰县大力发展林下经济,发展栽植果树面积38万亩,其中,玉露香梨23万亩,切实增加了果农经济收入。  
图为隰县七里脚村村民田文虎在自家果园采摘成熟的西红柿。  
石书民 摄



## 沁水农商银行不断提升安全风险管控能力和水平

**本报晋城讯** 今年以来,沁水农商银行全面落实安全生产责任制,扎实开展形式多样、内容丰富、富有成效的安全生产活动,深入开展安全知识教育,强化安全意识和避险逃生能力,持续压紧安全生产责任,提高风险隐患排查整改质量,不断提升安全风险管控能力和水平。

深耕思想防线。该行不断增强安保忧患意识、责任意识和防范意识,打破传统乏味的安保培训和教学方式,一是积极畅通省市级视频安全培训渠道,让内部安保干部有机会进行思想上和精神上的充分“补钙”;二是

采取多形式培教,为全员“充电”增知识,坚持请进来、走出去和自行组织集中培训与小班化培训有机结合;三是改变教学方式,采取理论与实际相结合的方式,在对应安全规章制度讲解中,引用身边案例剖析、分析犯罪特点,使全员增强安全防范意识和守法意识,防患于未然。

构建规范制度。建立严格完善的规章制度,夯实安全工作基础,从上至下完善建立、健全符合现代银行要求的安保制度,逐级指导做好安保工作,坚持安全工作管理和制度一起抓,且不断完善,持之以

恒。制度的价值在于执行,措施的关键在于落实,全行上下把安保制度牢记在心、刻印在脑、掌握在手,加强安保意识,对安保工作常抓不懈,持续构筑防范安全事故的稳固堡垒。

扎牢安全举措。认真贯彻执行“谁主管、谁负责、谁经营、谁负责”的原则,按照“党政同责、一岗双责”的要求,架设“高压线”,认真落实安保主体责任、领导责任、管理责任,把责任制落实到各级领导、各个部门、各个岗位,使各级领导和员工自觉担当安保工作第一责任人和岗位第一责任人,

并与年终考核、经济效益挂钩,在绩效考核、评先创优时,实行“一票否决制”,形成主要领导亲自抓、分管领导配合抓、保卫部门具体抓、全体员工共同抓的局面,构建“上下联动、条块结合、齐抓共管、整体推进”的安全防范体系,提高快速反应以及协同作战能力,确保一有突发事件,做到快速反应、高效运转、临事不乱,建立健全突发事件预防和预警机制及相应预案,强化消防实战演练和模拟桌面演练的实战意识,构建“警、银、群”联防机制,体现实效性,不断提升安全防范意识和能力。  
(张强 引栋)

## 武乡农商银行开展应急处置演练提升职工自救能力

**本报长治讯** 近日,武乡农商银行聚焦“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”这一主要内容,组织辖内网点开展应急处置演练活动。

本着“贴近实际、贴近实战”的原则,各营业网点按照方案要求进行实践演练。伴随着火灾报警声响起,在网点负责人的组织带领下,员工们用湿毛巾捂住口鼻,沿着墙壁躬身有序逃生。各岗位员工从火灾发生、发现突发情况报警,到通知疏散人群、现场处置、安全保障等,分工明确,职责清晰,进一步提升了员工的消防安全意识和自救意识,极大提高了参演人员在实战过程中的应急处置能力。演练结束后,该行各网点安全员还向大家讲解了火灾的危害、逃生技巧、灭火器的使用方法,并组织员工进行了灭火实操演示。

通过演练活动,该行增强了员工应对突发事件的能力,保障了全行人身、资金、财产安全。下一步,该行将继续抓细抓实安全生产工作,牢牢守住安全底线,为各项工作高质量发展保驾护航。  
(张霞)

## 轩煤公司刘家梁矿

## 念好安全生产“三字经” 推动企业高质量发展

**本报忻州讯** 今年以来,轩煤公司刘家梁矿积极念好安全生产“三字经”,筑牢安全生产防线,打造本质安全型矿井,推动企业高质量发展。  
念好“安全生产宣传经”。该行广泛

利用宣传横幅、电子显示屏等有效工具,宣传安全生产的重大意义和深远影响。组织青年志愿者深入工业广场、生活区等场所,为职工家属发放了《安全知识宣传单》,把安全工作做到人人皆知。

## 大同农商银行倾力支持辖区特色产业发展

**本报大同讯** 牧同乳业是大同市的乳制品生产企业,共计投入8条生产线,引进具有世界领先水平的瑞典利乐公司液态奶加工设备,年产能达18万吨。企业负责人表示:“牧同乳业发展至今,离不开大同农商银行雪中送炭,在我们急需资金支持时,主动上门服务,快速注入资金,为我们的发展打了一剂‘强心针’。”

为了让本地人都能喝上放心奶,近年来,大同农商银行对牧同乳业投放980万元专项信贷资金,让企业引进全球领先水平的生产线。该行的倾心扶持让牧同乳业得到了长足发展,“牧同”品牌从大同市逐步走向周边地区,成为“农业产业一体化省级、市级重点龙头企业”。

在金融助力乡村振兴实践中,该行深知发展农村特色产业是乡村振兴的重要抓手。在信贷投放过程中,该行以支持地方“特”“优”产业发展为重点,扶持有发展前景的“一村一品”农民

专业合作社、家庭农场等新型农业经营主体,为辖区畜牧业、杂粮、中药材、食用菌、农文旅融合等产业的发展注入资金。至2024年6月末,该行涉农贷款余额达124亿元。

一是勤于走访,精准对接。该行将支持产业发展与“走万企、提信心、优服务”“金融消费者权益保护教育宣传月”等活动融入,把支持特色产业发展纳入“为民办实事”范畴;积极对接市、县相关部门,摸清农业基础数据,主动走访农业龙头企业、农业合作社、种粮大户等客群,了解第一手信息。

二是升级产品,助推转型。针对特色产业经营主体资产特点、经营周期等具体情况,该行用好涉农贷款优惠政策,强化科技赋能,创新推出“活体抵押”贷款产品,实施动态监管机制,实现“全过程”管理。由此,牧同乳业也逐步形成了“公司+种植+乳制品加工”的新型发展模式,涉及杨家窑村及周边地区3万亩的饲草料种植,带动2万户农民就

业,实现户均增收万元以上。

三是降费减负,释放红利。该行打造39家农村综合金融服务站,作为支持区域特色产业发展基地,建立绿色通道,提高办贷效率,实现贷款“快批、快放”。同时,根据客户信用等级、资金归还情况及现金流、经营状况、发展前景等因素,动态调整授信额度,实行差异化利率定价,从源头上降低特色产业融资成本。目前,该行已将26个种养贷款户纳入关注名单,实时监测经营状况及用款需求,动态调整贷款额度、期限及利率。

区域特色产业高质量发展,不仅打通了产业增收致富路,更成了乡村振兴重要“引擎”。大同农商银行支持特色产业发展的实践表明,要想持续服务好一个产业,就需要及时洞察产业链条上的细微需求,将金融服务嵌入“从一杯奶到一桌菜”,为特色产业发展补短板、强肌体,为乡村振兴贡献金融力量。  
(宋建波)

**本报太原讯** 近年来,清徐农商银行以创新驱动和市场拓展为核心策略,通过深度应用场景搭建、产品与服务创新、数字化转型、精细化管理等手段,实现了业务“质”“量”双升的发展目标。

创新驱动方面,该行通过应用场景搭建,细分市场和客户群体,深入挖掘不同行业、类型及区域的客户需求,提供个性化、差异化的金融解决方案,成功搭建了供应链金融、普惠金融、绿色金融等多个应用场景。

优化管理方面,从规范流程、运营效能、风险评估等方面,清徐农商银行实施精细化、精准化管理。一是在财务、信贷、运营、风险等条线,实施流程标准化建设,确保各项业务在不同部门、基层网点间能够无缝衔接;二是利用大数据、云计算、智能分析等技术,对重复性高、人工密集型的业务流程进行深度改造;三是通过独立的风险管理部门和遍布全辖的合规管理部和风险经理,全面识别、评估并有效应对各类风险,确保业务发展的合规性和稳健性。

队伍建设方面,该行通过线上学习平台与线下实操培训相结合的方式,为员工提供丰富的课程资源和实操机会,全面提升员工的专业技能与业务能力,并建立了科学的绩效考核体系,将业绩、能力、态度等纳入考核,与薪酬、晋升等激励措施紧密挂钩。此外,设立“后备人才库”,选拔优秀员工进行重点培养,提升员工在财务管理、市场拓展、客户服务等方面的综合能力,打造多支具备专业技能和良好职业道德的员工队伍,确保战略方向性和团队凝聚力。

市场拓展方面,围绕客户体验和客户满意度,清徐农商银行在优化业务流程、加强客户管理、整合服务资源的基础上,精准市场定位,明确目标客户,制定个性化营销策略和专业化金融解决方案,并进行线上线下联动、行内行外互动。线上,通过微信公众号、视频号直播、社交媒体等平台,开展全方位、多维度的产品推荐和客户营销;线下,积极与餐饮、商超、观影等零售服务跨界合作,推出产品组合、互惠折扣、组合服务等,实现资源共享与互利共赢,增强客户黏性,提升客户满意度。  
(宋斌)

清徐农商银行扎实推动业务“质”“量”双提升

山西省产权交易市场有限责任公司  
债权转让信息公告

中国长城资产管理股份有限公司山西省分公司委托挂牌的晋中金盛源不锈钢有限公司债权转让项目,根据项目网站公告信息披露要求,现进入补登公告阶段,补登公告截止日期为2024年8月7日。

项目信息详情请登录:山西省产权交易市场有限责任公司网站 <https://sxcqsc.sxcqjy.cn/>

地址:山西省太原市晋源区晋源路9号化建大厦16层

咨询电话:王经理 18435110441

意向受让方可于补登公告截止日前至山西省产权交易市场查阅相关资料,并提交报名。

山西省产权交易市场有限责任公司  
2024年7月30日